

<b>Név:</b>	<b>Kiss Zoltán</b>
<b>Szakma:</b>	<b>Karosszerialakatos</b>
<b>Évfolyam:</b>	<b>3/11C</b>
<b>Intézmény:</b>	<b>KSZC Eötvös Loránd Műszaki Technikum és Kollégium</b>
<b>Szakmai gyakorlat ideje:</b>	<b>2024.10.23-2024.11.05.</b>

# Munkanapló

2024.10.23. – 1. nap

A gyülekezés helyszíne a kaposvári Lidl parkolója volt, pontosan 3:30-kor. Mindenki időben megérkezett, és 4:05-kor elindultunk, miután megtörtént a létszámenőrzés és az utazási okmányok ellenőrzése. Az utazás egész nap tartott, mivel Szerbián és Észak-Macedónián keresztül haladtunk, a hosszú út alatt rengeteg helyen megálltunk pihenni. Végül, este 22:40 körül érkezünk meg a szállásunkra, a San Panteleimon Hotelbe. A szállodánál hideg csomagokkal vártak bennünket, ami nagyon jól jött a hosszú utazás után. A szobákat már előre kiosztották, mindannyian 4 ágyas szobákban szálltunk meg. Miután elfoglaltuk a szobáinkat, mindannyian elrendezkedtünk, felfrissültünk, majd pihenésképpen mindenki lefeküdt aludni, hogy kipihenje a nap fáradalmait.

2024.10.24. – 2. nap

11-kor egy tájékoztatót tartottak számunkra az animátorok. Ezen az összejövetelen több fontos információ hangzott el, többek között, hogy a közös programokon való részvétel mindenki számára kötelező, és hogy az Erasmus program résztvevőinek tilos alkoholt fogyasztaniuk. Ezen kívül az étkezések időpontjait és helyszíneit is ismertették. A nap hátralevő részét a szálloda környékén töltöttük, sétáltunk, pihentünk, és felfedeztük a környezetet. A tanáraink felügyelete mellett megmártóztunk a tengerben és a szálloda medencéjében is. Késő délután megkaptuk a következő napra vonatkozó beosztást, amely tartalmazta a szakmai programot is. A három hegesztő tanulót, a két CNC-s diákot és a három karosszerialakat egy csoportba osztották be, így mi nyolcan közösen létrehoztunk egy Messenger-csoportot, hogy könnyen tudjunk kommunikálni egymással és a tanárokkal.

2024.10.25. – 3. nap

Reggel gyülekezett a csoportunk a szálloda előtt, és 9:15-kor elindultunk autóbusszal a Koutsimanis Workshopba, egy helyi autószerelő műhelybe. A munkaidő reggel 9:30-tól 11:30-ig tartott, és ezen a napon megismerkedtünk a műhely munkafolyamataival. Mindenki egy régi traktor fűnyíróján dolgozott, amely több helyen is törött és rozsdás volt. Ezért a hegesztés előtt a munkafelületeket elő kellett készítenünk sarkocsiszolóval és kalapáccsal. A hegesztést a 111-es eljárással végeztük (Manual Metal Arc). A műhelyben dolgozó szerelő angolul beszélt hozzánk, és minden utasítást angolul adott. Eleinte nem volt könnyű megérteni a szak kifejezéseket, de ahogy egyre többet beszélgettünk, mindannyian egyre jobban megértettük egymást. Az angol nyelvi tudásom az első naptól kezdve sokat fejlődött. Már bátrabban kommunikálok, sok szakmai kifejezést ismerek. Délután a pihenést követően a tengerparton röplabdamezőzéseken is részt vettünk, amely szórakoztató módja volt a kikapcsolódásnak.

2024.10.26. – 4. nap

Délután 15:30-kor indultunk kirándulni Ófaluba, egy festői kis településre, amely az Olümposz-hegy oldalán helyezkedik el, több mint 2000 méteres magasságban. A helyi mitológia szerint az Olümposz-hegy az istenek lakóhelye volt, és sétálás közben mindenkinek eszébe jutottak a híres görög történetek. A szállodából nyíló kilátás valóban lenyűgöző volt, mivel az Olümposz csúcsait felhők borították. Este el is olvastam néhány mitológiai történetet, hogy még jobban beleélhessem magam a hely hangulatába.

2024.10.27. – 5. nap

Reggel 11:00-kor indultunk el a Zeusz kádja nevű természeti képződményhez. A buszút 25-30 percig tartott, és egy szép kisvárosban parkoltunk le. Innen 30 perc séta után érkeztünk meg a sziklahasadékhoz, amely a környező hegyek forrásvizét fogadja. A látvány valóban lenyűgöző volt, de sajnos a víz nem folyt benne, mivel a nyári szárazság következtében kiapadt. A túra fárasztó volt, de nagyon élvezetes, és igazán felejthetetlen élmény maradt számunkra.

2024.10.28. – 6.nap

Napunkat a Meteorákhöz tett kirándulás színesítette. 11:00-kor indultunk, és a nap folyamán egy érdekes látogatást tettünk egy ikonfestő műhelyben, ahol megismerkedtünk a hagyományos készítési technikákkal. Az ikonok készítése rendkívül részletes és összetett munka, a festők természetes anyagokat használnak, és az ortodox vallás számára kiemelten fontosak. Ezt követően eljutottunk a Meteorákhöz, a „lebegő sziklákhöz”, ahol a látogatókat a több évszázados kolostorok lenyűgöző építésze fogadja. A kolostorok építése igazi szakmai kihívás lehetett, mivel a szerzetesek kézzel másztak fel a sziklákra, hogy elkezdhesék a munkát. Manapság már csak néhány szerzetes él ott, de a hely szentélye és nyugalma mindenkit lenyűgözött. Nagyon szép kirándulás volt a mai.

2024.10.29. – 7.nap

Ismét a Koutsimanis Workshopba látogattunk el. Az ott végzett munka hasonló volt az előző napihoz, de most a karosszerialakatosok a motor összeszerelése helyett a fékberendezés és a kerekek felszerelésében segítettek, míg a hegesztők a traktor fülkéjének szárát hegesztették. Az autószerelők segítettek abban, hogy jobban megismerkedjünk a járművek fontos részeivel, és angolul elmondták a különböző alkatrészek neveit, ami segített abban, hogy jobban megjegyezzük őket.

2024.10.30. – 8. nap

Korán reggel, 6:30-kor indultunk, és kétórás buszút után, körülbelül 8:00 körül érkeztünk a kikötőbe, hogy felszálljunk a hajóra, amely Skiathos szigetére vitt minket. Az út során több kisebb sziget mellett is elhaladtunk, és a táj csodálatos volt. A hajóúton egy kisebb buli alakult ki, amelybe még a tanárok is bekapcsolódtak. Mikor megérkeztünk Skiathosra, friss gyrosszal vártak minket ebédre. Az étkezés után körbesétáltuk a szigetet, és felfedeztük annak nevezetességeit. A séta során számos kis szuvenirbolt is akadt, így mindannyian hoztunk magunknak egy-egy emléket. Délután egy gyönyörű strandnál is megálltunk, és 1-2 órát pihentünk a homokos tengerparton. A víz kellemesen meleg volt, így sokan fürödtek is, míg mások napoztak és élvezték a pihenést. A látvány csodálatos volt, hiszen a türkizkék víz, a hegyek és a napsütés mind hozzájárultak ahhoz, hogy felejthetetlen élményt nyújtson. Mindenki elégedett volt a nap végén, és fáradtan, de boldogan tértünk vissza a szállodába.

2024.10.31. – 9.nap

A szakmai tevékenységünk 15 órakor kezdődött a Koutsimanis műhelyben. Egy Renault műszaki állapotát, a hibákat mutatta meg nekünk a szerelő, elmagyarázta angolul az autó hibás részeit. Az autó kanyarodási rendszerét és a tengelyt vettük szemügyre, és segítgettünk a javításában. Ezután gyakorlásképpen a szerelő a csoport néhány tagjával szétszedett, majd összerakott egy önindítót, természetesen előtte ő is szétszedte, majd össze is rakta az önindítót. És igyekezett minél több részt megnevezni angolul. Én is kivettem a részem a munkából, mert én is szétszedtem és összeraktam, de először

kételkedtem. De jó volt olyat csinálni, ami kihívást jelentett. Jó volt, mert ismét fejlesztettem magam.

Este 21 óra után görög est volt. 4 görög táncos adott elő. Szép zene volt és szép táncok, érdekes volt látni egy másik nép kultúráját. A görög táncok után diszkó volt magyar zenéssel este 11 óráig.

2024.11.01. – 10. nap

14: 45 kor indultunk és 15 órakor vette kezdetét a munkánk a műhelyben. A feladatunk egy kuplungtárcsa szétszedése volt, a autószerelő segítségével, majd össze is raktuk. Itt is külön gyakorlásként a mester megcsináltatta a csoportunk néhány tanulóival az önindító szétszerelését és összerakását. A munkában mindenki segédkezett. Angolul beszélt hozzánk a szerelő, mi is angolul kérdeztünk, illetve válaszoltunk. Sokat fejlődött az angoltudásunk, sok autós szakmai kifejezést tanultunk meg angolul. Természetesen hétköznapi angol szavakat is kellett használnunk a kommunikáció során, úgy érzem, bátran szólalok meg angolul. Mert sokkal jobban ki tudom magam fejezni angolul.

2024.11.02. – 11. nap

A nap ismét korán kezdődött, hiszen a nap fő programja a Thesszalonikiben való kirándulás volt. Reggel 8:00 körül már úton voltunk, hogy felfedezzük ezt a gyönyörű görög várost. Az út viszonylag rövid volt, mindössze körülbelül két órát kellett utaznunk, és hamarosan meg is érkeztünk Thesszalonikibe, ahol az első megállónk a híres Fehér torony volt. Miután megérkeztünk, lehetőségünk volt felmenni a toronyba, amely a város egyik legismertebb nevezetessége. A toronyból csodálatos panoráma nyílt a városra és a tengerre, és megfigyelhettük Thesszaloniki modern és történelmi építményeit.

Miután a torony látogatásán túl voltunk, elindultunk az Agia Sophia bazilika felé, amely egy rendkívül impozáns templom. Az épület belsejében csodálatos, 8. századi mozaikokat csodálhattunk meg. Az egész élmény rendkívül tanulságos volt, hiszen betekintést nyertünk Thesszaloniki vallási és történelmi örökségébe. A város többi nevezetességét is meglátogattuk, miközben sétáltunk a szűk utcákon és felfedeztük a helyi piacokat, ahol a hagyományos görög árukat, ételeket és szuveníreket vásárolhattuk meg.

A városnézés után szabadidőt kaptunk, hogy mindenki felfedezhesse a saját ritmusában Thesszalonikit. Voltak, akik a város egyes részein sétáltak, mások pedig élvezték a kávézók hangulatát, ahol az autentikus görög kávé kóstolhatták. Thesszaloniki valóban egy varázslatos hely volt, és sokunknak nagyon tetszett a város hangulata, amely egyszerre volt modern és hagyományos.

2024.11.03. – 12. nap

A reggelink után az egész csapat izgatottan várta a nap programját. Két érdekes tevékenység várt ránk. Az egyik a szálláshoz közeli vár meglátogatása volt, a másik pedig egy interaktív városi játék, amelyben csapatokat alkottunk, és különféle feladatokat kellett megoldanunk. A játék során különböző városi helyszíneken kellett ügyességi és tudásbeli feladatokat teljesíteni, amelyek igazán szórakoztatóvá tették a napot. Mivel a tanárok is részt vettek a játékban, a hangulat még inkább emelkedett, és az egész csapat számára izgalmas kihívást jelentett.

A vár meglátogatása során betekinthettünk a helyi történelembe, és megcsodálhattuk a régió kulturális örökségét. Az erődítmény magas falai és a festői kilátás valóban lenyűgözőek voltak, és mindenki elragadtatva fényképezett, miközben elmerültünk a hely történetében.

2024.11.04. – 13. nap

A nap reggel 8:50-kor kezdődött, amikor is busszal elindultunk Litochoróba, hogy meglátogassuk a város piacát. Litochoró nem volt idegen számunkra, hiszen már korábban is megfordultunk itt, amikor a Zeusz kádját néztük meg. Ezúttal is a város központjában parkoltunk, és onnan sétáltunk át a piacra, ahol számos helyi terméket, friss gyümölcsöt, zöldséget, halat, ruházatot, valamint egyéb kézműves termékeket vásárolhattunk. A piac valóban igazi helyi élményt nyújtott, és különleges volt látni, hogyan élnek és dolgoznak itt az emberek.

A piac után ismét vásárlási lehetőség következett, hiszen a csapat egy bevásárlóközpontba indult, hogy beszerezhessük azokat a dolgokat, amelyekre szükségünk volt a hazaútra. Ezt követően visszatértünk a szállodába, ahol egy finom ebéd várt ránk. Az étkezés után szabadidőnk volt, így mindenki pihenhetett vagy más tevékenységekhez folytathatta.

2024.11.05. – 14. nap

2:30-kor gyülekeztünk a szállodában, és a buszunk már 2:45-kor elindult. A hazaútra számított időtartam körülbelül 18-22 óra volt, és több pihenő megállót is beiktattunk. Az utazás során Szerbián és Észak-Macedónián keresztül haladtunk, és az egyetlen dolog, ami nehezítette az utat, az az időeltolódás és a fáradtság volt. Az úton egy-két pihenőhelyen megálltunk, ahol frissíthettünk és étkezhettünk.

Délután, 15 órakor elértük a magyar határt, ahol pár perces várakozást követően végre beléptünk az országba. Este, 18:30 körül értünk vissza a Kaposvári Obi parkolóba, ahol mindenki örömmel szállt le a buszról, és bár az út hosszú volt, a közösen eltöltött két hét csodálatos élményei mindannyiunk számára felejthetetlenek maradtak. Az Erasmus program során szerzett tudás, élmények és barátságok mind hozzájárultak ahhoz, hogy ez a két hét egy életre szóló élménnyé váljon.